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Анализ опроса студентов магистратуры УНПК МУК, сентябрь 2018. 
27 вопросов. 
Количество опрошенных студентов: 
1 курс – 34 
2 курс – 49 
Всего – 83 
 
Количество по полу студентов: 
Мужчин - 26 
Женщин – 57 
 
По направлениям обучения: 
Направление 
 кол-во % 
философия 6 7,2 
соц. работа 5 6,0 
международные 
отношения 14 16,9 

юриспруденция 15 18,1 
лингвистика 23 27,7 
экономика 14 16,9 
НИТ 6 7,2 
Итого 83 100,0 

 
Вопрос 1 
 

 
78 (65 магистрантов) процентов опрощенных, хорошо информированы о целях 
учебной программы, 17 процентов частично. 3 магистранта (выпускники другого 
университета), скорее всего 1 курса не осведомлены о целях обучения, данная 
тенденция будет сохранятся и далее, необходимо выявить данных респондентов и 
провести глубокое информирование о процессе обучения. 
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Вопрос 2 
 

 
 
98 процентов магистрантов УНПК МУК обладают знаниями об особенностях учебных 
процессов. 
 
Вопрос 3 
 

 
 
90 процентов (74 человека) магистрантов УНПК МУК обладают знаниями об 
особенностях учебных процессов. Девять магистрантов считают что не владеют 
данной информацией, что является потенциальной проблемой. 
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Вопрос 4 

 
С конкретными требованиями университета (пропуски, опоздания, плагиат итд) 
ознакомлены 84 процента магистрантов, 16 процентов не осведомлены о своих 
обязанностях.   
Вопрос 5 

 
47 процентов опрошенных затруднились ответить о предпочитаемом предмете вне 
учебного курса, 11 процентов считают что учебный план составлен хорошо. 13 
процентов респондентов хотели бы дополнительны классы  по иностранным языкам. 
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Вопрос 6 
 

 
 
70 процентов опрошенных хотят увеличения классов иностранных языков. 
 
Вопрос 7 

 
 
80 процентов, или 66 магистранта удовлетворены методами и технологиями 
преподавания, 20 процентов недовольны или довольны частично. 
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Вопрос 8 
 

 
 
42 процента магистрантов, считают уровень преподавателей высоким, 50 процентов 
хорошим, 7 процентов средним. 1 респондент остался недоволен. 
 
  
Вопрос 9 
 

 
 
86 процентов респондентов считают уровень взаимодействия с преподавателями 
отличным или хорошим, 12 средним, 1 респондент остался не удовлетворён.  
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Вопрос 9 
 

 
 
66 процентов респондентов, прошли стажировку вне университета по направлению 
кафедр, 34 процента нашли место для прохождения практики самостоятельно. 
 
Вопрос 10 
 

 
 
40 процентов опрошенных считают максимально полезным опыт и навыки 
приобретенные в процессе стажировки, 41 процент хорошим , 13 процентов средним, 6 
процентов респондентов не получили пользы по их мению.   
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Вопрос 11 

 
88 процентов респондентов считают коммуникацию между административными 
подразделениями ВУЗа и магистрантами отличными или хорошими, 10 процентов 
средними по качеству. 
Вопрос 12 

 
 71 процент магистрантов довольны получаемой информацией о кредитной 
мобильности учащихся, 22 процента считает средней свою информированность, 6 
процентов не довольны. 
 

1 1
8

36 37

83

1.2 1.2
9.6

43.4 44.6

100

0

20

40

60

80

100

120

самый	низкий низкий средний хороший высокий Итого

Удовлетворенность	качеством	и	своевременностью	
получаемой	информации.	консультацией.	

предоставляемой	выпускающей	кафедрой.	деканатом.	
университетом/	по	выбранной	образовательной	

программе

кол-во % 

5
18

38
22

83

6
21.7

45.8
26.5

100

0
20
40
60
80
100
120

низкий средний хороший высокий Итого

Удовлетворенность	качеством	и	
своевременностью	получаемой	информации.	

консультацией.	предоставляемой	
выпускающей	кафедрой	.деканатом.	

университетом/	по	мобильности	магистрантов	

кол-во % 



	 8	

Вопрос 13 

 
81 процент респондентов считает отличным или хорошим свое информирование о 
своих карьерных возможностях по окончании ВУЗа, 16 средним, 2,4 не удовлетворены. 
Вопрос 14 

 
90 процентов респондентов довольны библиотечными фондами УНПК МУК. 
Вопрос 15 

 
92 процента респондентов довольны компьютерными классами УНПК МУК. 
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Вопрос 16 

 
90 процентов респондентов считают учебное оборудование УНПК МУК отличным или 
хорошим, 6 процентов оценивают как среднее. 
Вопрос 17 

 
85 процентов респондентов считают читальные залы УНПК МУК отличными или 
хорошими. 
Вопрос 18 

 
 
Столовая УНПК МУК удовлетворяет потребностям 94 процентов магистрантов. 
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Вопрос 19 

 
Медпункт нравится 88 процентам респондентов. 
Вопрос 20 

 
Обеспеченность мультимедийным оборудованием нравится 83 процентам 
магистрантов, 11 процентов не слишком удовлетворены. 
Вопрос 21 

 
Планирование научно исследовательской работы устраивает (отлично, хорошо) 93 
процента опрошенных.  
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Вопрос 22 

 
Информативностью интернет сайта УНПК МУК удовлетворены (отлично, хорошо) 92 
процента респондентов. 
Вопрос 23 

 
94 процента респондентов считают информацию на интернет сайте УНПК МУК 
правдивой. 
Вопрос 24 

 
92 процента опрошенных магистрантов УНПК МУК считают интернет сайт 
актуальным, со своевременной подачей информации. 
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Вопрос 25 

 
91 процент респондентов считает интернет сайт УНПК МУК полезным с точки зрения 
отражения их потребностей в информации. 
Вопрос 26 

 
90 процентов магистрантов не обращались в административные подразделения УНПК 
МУК с жалобами. 8 человек при этом имели контакты для разрешения своих проблем, 
и получили ответы на свои жалобы. 
Вопрос 27 

 
 
7 магистрантов из числа пожаловавшихся в административные подразделения УНПК 
МУК удовлетворены полученными ответами, один респондент остался недоволен. 
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